

R O M Â N I A

JUDEȚUL TIMIȘ

COMUNA ȘTIUCA

CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 22 noiembrie 2011, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

Secretarul consiliului local prezintă situația prezenței: sunt prezenți 9 consilieri în funcție, domnii consilieri Bușu Vasile și Laver Pavel sunt absenți motivați. La ședință participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei, dl. Benzar Vasile, inspector contabilitate și dl. Marian Dincă, secretarul comunei.

Domnul consilier Benzar Nicolae, președintele de ședință în exercițiu, constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 31 octombrie 2011 a fost comunicat domnilor consilieri la termen și că aceștia au luat la cunoștință conținutul acestuia. Se constată că nu sunt intervenții la procesul-verbal și supune la vot : cu unanimitate de voturi este aprobat procesul-verbal.

În continuare domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă:

- 1. Aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2011;*
- 2. Aprobarea concesiunii unui teren intravilan în localitatea Știuca;*
- 3. Diverse.*

Cu 9 voturi se aprobă ordinea de zi.

Domnul consilier local dr. Ioan Cubin, președintele Comisiei juridice, prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

La primul punct al ordinei de zi, Benzar Vasile, inspector contabilitate, prezintă un referat privind rectificarea bugetului consiliului local pe anul 2011. Se menționează că rectificarea cuprinde suma de 192,57 mii lei prin care cresc veniturile. Cheltuielile se

*rectifică în plus la capitolele: autoritățile publice cu 4,83 mii lei, la învățământ cu 8,00 mii lei și asistența socială 19,40 mii lei. Se prezintă faptul că suma alocată pentru asistență socială este insuficientă pentru plata la zi a drepturilor salariale restante. Se supune la vot. Cu 9 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 78/2011** privind aprobarea rectificării bugetului consiliului local pe anul 2011.*

*La al doilea punct al ordinei de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul privind concesionarea unui lot de teren intravilan în zona de nord a localității Știuca. Cu majoritatea de 9 voturi se aprobă **Hotărârea nr. 79/2011** privind aprobarea concesionării unui teren intravilan în localitatea Știuca.*

În finalul ședinței domnii consilieri fac următoarele intervenții :

- Domnul primar informează că are o solicitare de concesionarea a unei suprafațe de 10,00 ha pentru un parc fotovoltaic în localitatea Oloșag. De asemenea arată că au fost curățate și frezate circa 300 ha de pășunile folosite de asociațiile de crescători de animale.*
- Domnul secretar informează consiliul local că în data de 21 noiembrie 2011 au fost predate documentele aferente recensământului populației și locuințelor din 2011.*

După epuizarea discuțiilor domnul Bendar Nicolae, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

*Președinte de ședință
Bendar Nicolae*

*Secretar,
Marian Dincă*